
11.22.2020 - 25-а Неділя по Зісланні Св. 
Духа; Св. ап. Филимона і тих, що з ним. 
Тропарі і Кондаки 
Тропар (глас 8): Уст твоїх благодать засяявши, як світлість вогню,* 
вселенную просвітила,* не срібролюбія скарби світові придбала,* висоту 
смиренномудрія нам показала,* але, твоїми словами навчаючи, отче Іване 
Золотоустий,* моли Слово, Христа Бога, щоб спаслися душі наші. 

(г. 4): Днесь благовоління Божого предзображення* і спасення людей 
проповідання,* у Божому храмі Діва ясно з’являється* і Христа всім 
предзвіщає.* Їй і ми голосно закличмо:* Радуйся, промислу Сотворителя 
сповнення. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 8): Коли Ти воскрес із гробу,* то й померлих підняв,* і Адама 
воскресив;* радіє Єва воскресінням Твоїм* і кінці світу прославляють* 
Твоє з мертвих воскресіння,* Багатомилостивий. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Кондак, глас 4: Вознісся Ти на хрест волею Своєю.* Новому людові 
Твоєму, що Твоє ім’я носить,* даруй щедроти Твої, Христе Боже.* 
Возвесели силою Твоєю, благовірний народ,* перемоги на супротивників 
дай йому,* що за посібник має Твоє оружжя миру, непоборну перемогу. 

Прокімен (глас 8): 
Помоліться і хвалу віддайте* Господеві, Богу нашому (Пс 75,12). 
Стих: Відомий Бог у Юдеї, в Ізраїлі велике ім’я Його (Пс 75,2). 

Апостол: (Еф 4,1-6): 
Браття і Сестри, благаю вас я, Господній в’язень, поводитися достойно 
покликання, яким вас візвано, в повноті покори й лагідности, з 
довготерпеливістю, терплячи один одного в любові, стараючися зберігати 
єдність духа зв’язком миру. Одне бо тіло, один дух, айв одній надії вашого 
покликання, яким ви були візвані. Один Господь, одна віра, одне хрищення. 
Один Бог і Отець усіх, що над усіма й через усіх і в усіх. 



Алилуя (глас 8): 
Стих: Прийдімо з похвалами пере обличчя Його, і псалмами воскликнім 
Йому (Пс 94,1). 
Стих: Хваліте Господа з небес, хваліте Його на висотах (Пс 94,2). 
 
Євангеліє: (Лк 10,25-37): 
У той час приступив до Ісуса один законовчитель, щоб його випробувати, 
та й каже: “Учителю, що мені робити, щоб вічне життя осягнути?” А Ісус 
мовив до нього: “В законі що написано? Як там читаєш?” Озвався той і 
каже: “Люби Господа, Бога твого, всім серцем твоїм, усією твоєю душею і 
всією силою твоєю і всією думкою твоєю; а ближнього твого, як себе 
самого.” “Ти добре відповів”, сказав (Ісус), “роби це й будеш жити.” Та той, 
бажаючи себе самого виправдати, каже до Ісуса: “А хто мій ближній?” 
Мовив тоді Ісус, кажучи: “Один чоловік спускався з Єрусалиму до Єрихону 
й потрапив розбійникам, що його обдерли й побили тяжко та й пішли геть, 
зоставивши півмертвого. Випадком ішов якийсь священик тією дорогою; 
побачив він його й, збочивши, пройшов мимо. Так само й левіт прийшов на 
те місце, глянув на нього й пройшов мимо. Але один самарянин, що був у 
дорозі, зненацька надійшов (на нього) й, побачивши його, змилосердився. 
Він приступив до нього, перев’язав йому рани, полив їх оливою і вином; 
потім посадив його на власну скотину, привів до заїзду й доглянув за ним. 
На другий день він вийняв два динари, дав їх господареві й мовив: 
Доглядай за ним, і те, що витратиш на нього більше, я заплачу тобі, коли 
повернуся. Хто з оцих трьох, на твою думку, був ближнім тому, що 
потрапив розбійникам у руки?” Він відповів: “Той, хто вчинив над ним 
милосердя.” Тоді Ісус сказав до нього: “Іди і ти роби так само.” 

Замість Достойно співаємо віддання:  
Ангели, бачачи вхід Пречистої, здивувалися, як Діва ввійшла у святая 
святих. Ірмос (глас 4): Як одушевленного божого кивоту нехай ніяк не 
дотикається рука оскверненних. А уста вірних, голос ангела виспівуючи, 
Богородиці, невмовкаючи, з радістю нехай кличуть: Справді вище всіх ти 
єси, Діво чиста. 

Причасний: 
Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). Алилуя (х3). 


